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SIEC EDUKACYJNA

PANSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

Warszawa, dnia 09 lipca 2019 roku

Do wszystkich Wykonawcéw

Dotyczy: »Swiadczenie ustugi szerokopasmowej transmisji danych pomiedzy budynkami, w
ktorych mieszczq sie Szkoty, a punktem wymiany ruchu ODN, dzieki ktéremu
zapewniony jest dostep do Sieci OSE.” Czesci 1-70

Znak postepowania: 7ZZ.2131.188.2019.MWI [OSE2019]

PYTANIA DO TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

I.  Zgodnie z Rozdziatem VII pkt 7 Zapytania ofertowego, Zamawiajacy przekazuje ponizej pytania
Wykonawcéw dot. tresci Zapytania ofertowego wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcego:

Pytanie nr 1:

Celem uniknigcia watpliwosci, prosimy o potwierdzenie, iz postanowienie w szczegdlnosci art. 3 ust. 3
Wzoru Umowy (zatacznik nr 2 do Z0), zgodnie z ktérym: ,,Umowa zawarta jest na czas okreslony do dnia
31.12.2022, a po tym okresie przechodzi na czas nieokreslony z jednomiesiecznym okresem
wypowiedzenia”, nalezy rozumieé¢ w ten sposéb, iz poczgwszy od 1 stycznia 2023 r. Umowa, bez
koniecznosci sktadania jakichkolwiek oswiadczen, przez ktérgkolwiek ze Stron przeksztatci sie w Umowe na
czas nieokreslony (bedzie wigzata Strony nieprzerwanie, jako Umowa na czas nieokreslony) z mozliwoscig
jej wypowiedzenia, z 1-miesiecznym okresem wypowiedzenia, przez kazdg ze Stron. Prosimy réwniez o
wyjasnienie, czy wypowiedzenie, o ktérym mowa bedzie miato skutek na koniec miesigca kalendarzowego,
czy tez podany przez Zamawiajgcego miesieczny okres wypowiedzenia bedzie mogt uptyngé w trakcie
danego miesigca kalendarzowego, zgodnie z regutami okreslonymi Kodeksem cywilnym?

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy potwierdza, ze skutek przejscia umowy na czas nieokreslony nastepuje bez uzyskiwania
dodatkowych o$wiadczer stron w tym zakresie. Okreslenie ,,z jednomiesiecznym okresem wypowiedzenia”
oznacza, ze wypowiedzenie nie ma skutku na koniec miesigca kalendarzowego, a z uptywem jednego
miesigca od chwili dostarczenia wypowiedzenia (zgodnie z regutami dot. liczenia terminéw wg. Kodeksu
cywilnego).

Pytanie nr 2:

Prosimy o sprecyzowanie przestanki wypowiedzenia, okreslonej w art. 5 ust. 2 lit. a) Wzoru Umowy,
jako naruszenie istotnych postanowiern Umowy.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy informuje, ze przestanka taka moze by¢ w szczegdlnosci brak uzgadniania termindw prac
planowych, opisany w Artykule 14 ust. | pkt. 4 lub nie przestrzeganie termindw przewidzianych Umowa.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wykre$lenie z tresci Wzoru Umowy postanowienia art. 9 IV.1., dotyczgcego kary umownej za
usuniecie Budynku Szkoty z Listy lokalizacji szkot, gdyz okolicznos$é sankcjonowana tg karg moze byé
niezalezna od Operatora.

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy podtrzymuje tre$¢ wzoru umowy stanowigcego Zatgcznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 4:

Prosimy o rozwazenie zastgpienia przestanki opdznienia, warunkujgcej naliczenie kary umownej na
podstawie art. 9 IV.4. przestankg zwtoki.

Odpowiedz 4:
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Zamawiajacy podtrzymuje tre$¢ wzoru umowy stanowigcego Zatacznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr5:

Prosimy o rozwazenie wykreslenia z tresci Wzoru Umowy postanowienia art. 10 11.7., zgodnie z ktérym:
» Wprzypadku niedotrzymania przez Operatora termindéw, o ktérych mowa w ust. 6 powyzej reklamacje
uznaje sie za rozpatrzonq pozytywnie"; analogicznie wnosimy o wykreslenie postanowienia art. 10 Il1.5.
Wzoru Umowy.

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy podtrzymuje tre$¢ wzoru umowy stanowigcego Zatgcznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 6:

Prosimy o rozwazenie skrécenia 12-miesiecznych terminéw na wniesienie reklamacji, o ktérych mowa
w art. 10 Wzoru Umowy, gdyz terminy te sg skrajnie dtugie.

Odpowiedz 6:

Zamawiajgcy podtrzymuje tres¢ wzoru umowy stanowigcego Zatgcznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 7:

Biorgc pod uwage postanowienia art. 14 Wzoru Umowy, prosimy o wyjasnienie, jaki wolumen prac
planowych i w jakich czasookresach dopuszcza Zamawiajgcy?

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy informuje, ze art. 14 | precyzuje, ze OSE i Operator bedg konsultowac terminy prac planowych
na Infrastrukturze Telekomunikacyjnej, a w przypadku prac planowych, gdy nie jest mozliwe zapewnienie
ciggtosci Swiadczenia ustug, OSE i Operator uzgodnig termin planowanego zawieszenia ruchu
telekomunikacyjnego.

Pytanie nr 8:

Zgodnie z art. 14 1.6. Wzoru Umowy, informacje o pracach planowych na Infrastrukturze
Telekomunikacyjnej, Wykonawca przesyta w postaci elektronicznej w terminie 14 (czternastu) dni
przed rozpoczeciem prac planowych, wskazujac jednoczesnie szczegdtowy harmonogram prac.
Prosimy o rozwazenie mozliwosci skrécenia wskazanego terminu do 7 dni.

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy podtrzymuje tres¢ wzoru umowy stanowigcego Zatgcznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 9:

Prosimy o potwierdzenie, iz w razie wykonywania przez Wykonawce prac planowych, Zamawiajgcemu

nie beda przystugiwaty jakiekolwiek roszczenia wzgledem Wykonawcy z tytutu nienalezytego
wykonywania lub niewykonywania Umowy, spowodowane prowadzeniem prac planowych.

Odpowiedz 9:

W art. 14 ust. 12 wzoru umowy stanowigcego Zatgcznik nr 2 do Zapytania ofertowego Zamawiajgcy zawart
postanowienie, iz OSE nie przystuguje prawo wystepowania z jakimikolwiek roszczeniami finansowymi z
tytutu realizacji prac planowych.

Pytanie nr 10:

Zgodnie z art. 29 ust. 11 Wzoru Umowy, naleznosci wzajemne Stron, wynikajgce z realizacji
postanowienn umdéw zawartych pomiedzy Stronami, za zgoda Stron mogg podlegaé potrgceniu?
Prosimy o wyjasnienie, czy oznacza to, ze a contrario, Zamawiajgcy wytgcza potrgcanie wzajemnych
wierzytelnosci Stron, bez zgody obu Stron?

Odpowiedz 10:

Postanowienie dotyczace zgody drugiej Strony przy potrgceniu ma stanowi¢ wyraz dobrej woli
Zamawiajgcego dotyczacej dobrej wspotpracy z operatorem w realizacji umowy. Postanowienie takie nie
moze jednak wytgczac¢ uprawnien Zamawiajgcego, ktére majg swoje zrodto w powszechnie obowigzujgcych
przepisach prawa — w tym konkretnym przypadku w art. 498 Kodeksu cywilnego. W sytuacji, gdy zaszty
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abonenckiego, wpiete w port switcha ODN, to czy moze wykorzysta¢ to samo tacze abonenckie,
powiekszone o odpowiednig przeptywnos¢?

Odpowiedz 15:

Zamawiajgcy potwierdza powyzsze, pod warunkiem, ze rozwigzanie spetni wymagania umowy, ktdrej wzor
stanowi Zatgcznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 16

W odpowiedzi na zapytanie ofertowe w ramach postepowania nr ZZ.2131.188.2019.MWI [OSE20191
,Swiadczenie ustugi szerokopasmowej transmisji danych pomiedzy budynkami, w ktdrych mieszcza sie
Szkoty, a punktem wymiany ruchu ODN, dzieki ktéremu zapewniony jest dostep do Sieci OSE. ” Czesci 1-
70 (zwanego dalej ,,Przedsiewzieciem"), zwracam sie niniejszym z prosbhg o doprecyzowanie tresci pkt. nr
6 niniejszego zapytania ofertowego w czesci, gdzie wymieniona jest Lista Weztéw ODN (PWR), poprzez
wskazanie podmiotéw/ oséb (tj. nazw oséb prawnych, imion i nazwisk osdéb fizycznych, danych do
kontaktu telefonicznego i mailowego) bedacych wtascicielami lub zarzadcami nieruchomosci, gdzie
zlokalizowane sg wezty ODN (PWR).

Dane te sg o tyle istotne dla Wykonawcy, ze pozwolg mu jeszcze przed ztozeniem oferty uzyskaé takie
informacje, dzieki ktérym mozliwe bedzie wtasciwe oszacowanie kosztéw zestawienia potgczenia z Siecig
ODN w PWR, ktére to koszty w trakcie realizacji Przedsiewziecia majg obcigza¢ Wykonawce.

Niezaleznie od powyzszego, Wykonawca zwraca sie z prosbg o uzupetnienie pkt. nr 6 wspomnianego
zapytania ofertowego o dodatkowy punkt styku znajdujacy sie pod adresem 00-697 Warszawa; Al.
Jerozolimskie 65/79. Prosba ta jest podyktowana watpliwosciami jakie nachodzg Wykonawce, gdy mowa
o sytuacji, w ktorej wiasciciel/ zarzgdca nieruchomosci, gdzie znajduje sie wezet ODN (PWR), wobec braku
alternatywy dla roli jakg ma odegra¢ w Przedsiewzieciu, moze prébowac uzyskac nieuzasadnione korzysci
co woéwczas bezposrednio przetozy sie na straty Wykonawcy.

Fakt ten Wykonawca musi wzigé pod uwage podczas kalkulowania cen ustug jakie podane majg by¢ w
formularzu oferty, jednak brak mozliwosci okreslenia prawdopodobienstwa jego wystgpienia, odbiera
Wykonawcy mozliwo$¢ wykalulowania ceny w oparciu o precyzyjne, merytoryczne i przede wszystkim
mierzalne czynniki.

Dodatkowo, fakt ten w ocenie Wykonawcy stwarza sytuacje naruszajgcg zasady uczciwej konkurencji w taki
sposéb, ze moze prowadzi¢ do utrudnienia dostepu do rynku (w sensie tozsamym z utrudnieniem
prowadzenia dziatalnosci gospodarczej) np. poprzez zgdanie przez wiasciciela/ zarzgdce nieruchomosci,
gdzie znajduje sie wezet ODN (PWR) wynagrodzenia niewspdtmiernego do faktycznie naleznego lub tez
tworzenie jakiegokolwiek rodzaju innych przeszkéd utrudniajgcych lub uniemozliwiajgcych Wykonawcy
realizacje Przedsiewziecia.

Wykonawca zwraca uwage w tym miejscu, ze wptyw jaki ma wtasciciel/ zarzadca nieruchomosci, gdzie
znajduje sie wezet ODN (PWR) moze zagrozic powodzeniu w realizacji Przedsiewziecia, a
odpowiedzialnoscig za ten stan niejako zostanie obcigzony Wykonawca.

W ocenie Wykonawcy, takie sformutowanie zapytania ofertowego godzi w jego interes i uniemozliwia mu
przystagpienie do realizacji Przedsiewziecia w sposéb nieobarczony nadmiernym ryzykiem biznesowym.
Wykonawca podkresla, ze udostepnienie do wyboru punktu styku znajdujgcego sie pod adresem 00697
Warszawa; Al. Jerozolimskie 65/79 zrodzi obopdlne korzysci biznesowe- zaréwno dla NASK jak i dla
Wykonawcy, a to dla NASK w taki sposdb, ze odciazy go z koniecznosci ponoszenia kosztéw transmisji w
relacji, gdzie znajdujg sie juz istniejgce styki. Wykonawca natomiast nie bedzie zmuszony ponosi¢
nieuzasadnionego ryzyka biznesowego, a zyska mozliwos$¢ wykalkulowania ceny w oparciu o precyzyjne i
mierzalne czynniki. Co rdwniez istotne- rozwigzanie to pozwoli uchronic sie przed zarzutem stworzenia pola
do dziatan nieuczciwej konkurencji, co z pewnoscig zostanie dobrze odebrane w obliczu Zrédta
finansowania catego Przedsiewziecia lezgcego w projektach Funduszy Europejskich oraz Europejskiego
Funduszu Rozwoju Regionalnego.

Wobec powyzszego, aby moéc w sposéb najbardziej rzetelny ztozy¢ formularz oferty w niniejszym
postepowaniu, wnioski zawarte w petitum jak réwniez watpliwosci Wykonawcy przedstawione w dalszej
czeSci pisma wydajg sie uzasadnione. Zwracam sie zatem z prosbg o ustosunkowanie sie do tresci
niniejszego pisma.



NASK
) SIEC EDUKACYINA
PANSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

okolicznosci faktyczne uprawniajgce do naliczenia kary umownej, jak rowniez zaszty wszystkie przestanki z
art. 498 Kodeksu cywilnego dotyczace potrgcenia, nieuprawniony w takim przypadku brak zgody
Wykonawcy, nie moze stanowi¢ blokady dla dokonania niewatpliwie skutecznego potrgcenia na podstawie
art. 498 ani tez nie moze to stanowic¢ podstawy dla roszczen odszkodowawczych. Zamawiajacy jednak
wskazuje, iz w pierwszej kolejnosci zostanie skierowane do Wykonawcy zadanie zaptaty kar umownych
okres$lajgce termin zaptaty.

Pytanie nr 11:

Odnosnie postanowien Wzoru Umowy dot. poufnosci, prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajgcy dopuszcza
powotywanie sie przez Wykonawce na: fakt zawarcia Umowy, jej tresé, ktéra jest znana publicznie oraz
parametry Umowy, takie jak wynagrodzenie oraz okres wykonywania, w tym przede wszystkim dla celow
promocyjnych i marketingowych, w szczegdélnosci za$ dla potrzeb ubiegania sie o wykonywanie innych
uméw o podobnym przedmiocie.

Odpowiedz 11:

Postepowanie prowadzone jest w ramach zamoéwienia publicznego, a wiec w zakresie w jakim obejmuje
informacje publiczne nie stosuje sie do niego zapiséw dotyczgcych informacji poufnych.

Pytanie nr 12:

Odnosnie Zatacznika nr 4. do Zapytania Ofertowego dla czesci 60. — prosimy o weryfikacje, czy w
ramach zamdwienia ma by¢ zrealizowane tgcze transmisji danych do lokalizacji tekno, Poznariska 12
(gmina Zaniemysl)? Gimnazjum w Zaniemyslu z siedzibg w teknie na ul. Poznanskiej 12 po reformie
osSwiaty zostato przytgczone do Szkoty Podstawowej im. Ryszarda Wincentego Berwinskiego w
Zaniemys$lu na ul. Poznanskiej 28 i najprawdopodobniej w lokalizacji tekno, Poznaniska 12 nie ma
przetacznika ODN. W zwigzku z powyzszym wnioskujemy o usunigcie z zestawienia lokalizacji tekno,
Poznanska 12 (Gmina Zaniemysl);

Odpowiedz 12:

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji Formularza cenowego stanowigcego Zatacznik nr 4 do Zapytania
ofertowego, w zakresie czesci nr 60 postepowania — patrz Zmiana nr 1.

Pytanie nr 13:

Odnosnie pkt 2.1.5. Zatgcznika nr 1 do Zapytania Ofertowego (SOPZ) - czy Wykonawca moze
wykorzystac istniejgcy PWR w postaci portu 10Gbps, na ktérym oddaje obecnie tgcza do szkét do sieci
ODN?

Odpowiedz 13:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z artykutem 20 ust. 3 wzoru umowy, stanowigcego Zatgcznik nr 2 do
Zapytania ofertowego , Niezaleznie od zapisow Artykutu 20 ust. 1-2, Operator i OSE majg prawo porozumieé
sie, gdzie zostanie ustalony PWR lub FPS pod warunkiem, ze miejsce to zostanie zaakceptowane przez obie
Strony w formie pisemnej.”

Pytanie nr 14:

Odnosnie pkt 2.2. Zatgcznika nr 1 do Zapytania Ofertowego (SOPZ) - przetarg zaktada wybudowanie
tacza pomiedzy budynkiem szkoty a PWRem. Czy to tgcze ma by¢ wpiete do sieci ODN, jezeli tak, to w
jaki sposdb (konfiguracja logiczna)? W jaki sposdb nalezy skonfigurowac punkt styku PWR, aby ustuga
mogta dziata¢ z sieciag ODN?

Odpowiedz 14:

Zamawiajacy informuje, ze specyfikacja Punktu Wymiany Ruchu (PWR) z siecig OSE zostata opisana w
pkt 2.1 SOPZ, stanowigcego Zatacznik nr 1 do Zapytania Ofertowego.

Pytanie nr 15:
Odnosnie pkt 2.2.2. Zatgcznika nr 1 do Zapytania Ofertowego (SOPZ) - czy jezeli Wykonawca $wiadczy
obecnie ustuge tacza TD pomiedzy szkotg a weztem ODN i ma wybudowane zakonczenie tgcza
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Odpowiedz 16:

Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z informacja dostepna pod adresem:
https://www.fiberhost.com.pl/strona-nasza-sie¢ (Zatgcznik nr 9 - Wykaz weztéw szkieletowych.pdf)
Operatorem infrastruktury we wszystkich weztach PPWR wskazanych w pkt 6 SOPZ, stanowigcego Zatgcznik
nr 1 do Zapytania ofertowego jest operator Wielkopolskiej Sieci Szerokopasmowej, ktérym jest Fiberhost
Sp. z o0.0. Dane kontaktowe do operatora mozna znalez¢ na stronie internetowej pod adresem:
https://www.fiberhost.com.pl/kontakt

Zgodnie z wiedzg Zamawiajacego operator Fiberhost Sp. z o0.0., jako operator regionalnej sieci
szerokopasmowej udostepnia swojg sie¢ na warunkach zatwierdzonych przez Urzad Komunikacji
Elektronicznej.

W zakresie proshy Wykonawcy o uzupetnienie pkt 6 SOPZ o ,dodatkowy punkt styku znajdujacy sie pod
adresem 00-697 Warszawa; Al. Jerozolimskie 65/79, Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt 2.1.2 SOPZ
wskazat mozliwo$¢ wskazania przez Wykonawce PWR zlokalizowanego w Wysogotowie przy ulicy
Wierzbowej 84, 62-081 Przezmierowo, w przypadku, w ktérym Wykonawca w wyniku rozstrzygnigcia
niniejszego postepowania zakupowego bedzie zobowigzany zapewni¢ Ustugi TD dla mniejszej liczby
Budynkow Szkot niz 20.”

Pytanie nr 17:

zamowienie podzielone jest na 70.

Gdzie moge znalez¢ liste szkdt z powiatow leszczyniski i koscianski?

Odpowiedz 16:

Informacje te znajdujg sie w arkuszu "czesci_wykaz" w kolumnie "Numer Czesci" odpowiadajgcej wtasciwej
wartosci w kolumnie "Powiat" Formularza cenowego stanowigcego Zatgcznik nr 4 do Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 17:
Czy moge prosi¢ o wskazanie doktadnej nazwy Szkoty w Gnieznie przy ulicy Wrzesinska 44 ?

Wedtug lokalizacji wskazany adres nie nalezy do budynku Szkoty. Czy chodzi o Szkote Millenium w Gnieznie?
Ponizej mapa ze wskazaniem punku googl_e. maps
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Odpowiedz 17:

Zamawiajacy informuje, ze w pkt 6 SOPZ, stanowigcego Zatgcznik nr 1 do Zapytania ofertowego nie wskazat
szkoty zlokalizowanej przy ulicy Wrzesinskiej 44 w Gnieznie.

Pod takim adresem znajduje sie PPWR.

Pytanie nr 18:
Prosze o informacje dot. zapisu w Zapytaniu ofertowym (ponizej zaznaczono na czerwono):

Ill. Przedmiot zamowienia:

6. Termin realizacji zamowienia: uruchomienie poszczegdlnych Ustug TD bedzie realizowane na
podstawie zamdwienr wystawianych w terminie od dnia wskazanego przez Wykonawce jako data
gotowosci Wykonawcy do przyjecia Zamowienia (data ta stanowi kryterium oceny ofert) do dnia
31.12.2020 r. Zamawiajgcy bedzie zamawiac Ustuge TD na czas okreslony od daty jej
uruchomienia do dnia 31.12.2022 r., a po tym okresie umowa przechodzi na czas nieokreslony z
jednomiesiecznym okresem wypowiedzenia.

Przyjmujac, ze uruchomienie ustugi nastgpi w dniu 01.09.2019r. do dnia 31.12.2022 — to 40 m-cy.
Natomiast w pliku - Zalacznik_nr_4_do_Zapytania_ofertowego_-_Formularz_cenowy - formuty wskazujg
na dtugos¢ kontraktu 60 m-cy.

Jaka jest dtugosc¢ kontraktu?

Odpowiedz 18:

Zamawiajacy podtrzymuje tre$¢ Zapytania ofertowego. Zgodnie z Rozdziatem X pkt 3 Zapytania ofertowego
okres 60 miesiecy, dla ktérego bedzie wyliczana , Warto$¢ Abonamentu za $wiadczenie ustugi transmisji
danych o przepustowosci 100Mbps/100Mbps” stanowigca jedno z kryteriow oceny ofert jest okresem
poréwnawczym. Zgodnie z pkt 6 Zapytania ofertowego i art. 3 ust. 3 wzoru Umowy stanowigcego Zatgcz nr
2 do Zapytania ofertowego, Umowa, po dniu 31.12.2022 r., przechodzi na czas nieokres$lony z
jednomiesiecznym okresem wypowiedzenia.

Il.  Zgodnie z Rozdziatem VII pkt 9 Zapytania ofertowego, Zamawiajacy dokonuje nastepujgcych zmian
tresci Zapytania ofertowego:

Zmiananr1
Formularz cenowy, stanowigcy Zatgcznik nr 4 do Zapytania ofertowego, czes¢ nr 60 postepowania

Zamawiajacy modyfikuje Formularz cenowy poprzez usuniecie wiersza 13 tj. lokalizacji przy ul. Poznanskiej
12, tekno oraz zmiane wartosci w wierszu 10, z wartosci ,3” na ,,2”.

Byto:
PWRw Weile ODN (Zalgczniknr 1do
3 Zapytania Ofertowego - SOPZ pkt 2.1.1)
Abonament Wartoé
Data gotowosci miesigczny :' os¢
ID_PODM Wykonaweydo | nettoza e
107_szK |wojewod miejscow NR_DOM praicla amévienia[swiaderenie| o |
ID_2017 | GMLID | = powiat | gmina | SIMC uuc | uuea |- X92 Y92 | Licznik PWR (rrre-mm-dd) withy | el S
OtA ztwo 08¢ u data nie moie byé Transmisji POSE miesieeneg
RSPO péiniejsza Danych (TD) o
ni22019-12-31 o
= ustugi TD
7220910 6244838 13593,4362ELKOPOLS SREDZKI KRZYKOSY 0586833 KRZYKOSY 05635 IL. GEOWN 39 388606 472784 1 da Wielkopolska ul. Mitosza 1 0 0,00
7229908 5161419 12766,3428ELKOPOLS SREDZKI ZANIEMYS| 0598368 tEKNO 17394 POZNANS 12 373778 478931 1 da Wielkopolska ul. Mitosza 1 0 0,00
09501 KOSYNIER 2B 381379 486641 1 da Wielkopolska ul. Mitosza 1 0 0,00

7224362

7006946 345,18661, [ELKOPOLS SREDZKI \ WIELKOP 0971614 \ WIELKOP



NASK

PANSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

Po zmianie:

0GOLNOPOLSKA
SIEC EDUKACYJNA

PWR w Weile ODH (Zatgcaniknr 1 do
2 Zapytania Ofertowego - SOPZ pkt 2.1.1)
Abonament
42 miasigcany Wartofd
Data gotowoici
| ID_PODM Wykenawey do nettoza Abz:;_\:!m
|| i prryjacia Zaméwizania " =
102017 | emLp | 07K |wolewod| it | gmina | sivc [T yue | uuca (MBPOMI xor | ve2 | wicenik PWR p— D LT
T OtA 2two G U datanie meiz byé podatiuVAT
RSPO pbiniajss Dany;h o) oza‘
nis2019a2:31 praspustow uslugi TD
e
| 7220910 6244838 13593,4362FLKOPOLS SREDZKI KRZYKOSY 0586833 KRZYKOSY 05635 L.GLOWN. 39 388606 472784 1 1da Wielkopolska ul. Mitosza 1 0 0,00
7224362 7006946 345,18661, FLKOPOLS SREDZKI \ WIELKOP 0971614 A WIELKOP 09501 KOSYNIER 28 381379 486641 1 1da Wielkopolska ul. Mitosza 1 0 0,00

W konsekwencji powyzszej zmiany Zamawiajacy modyfikuje Formularz cenowy zgodnie z ponizszym

zakresem:

1) Arkusz ,Raport Czesci”, wiersz 91 kolumna B - zmiana wartosci, z wartosci ,,3” na ,,2”
2) Arkusz ,czesci_wykaz”, wiersz 62, kolumna C - zmiana wartosci, z wartosci ,3” na ,,2”
3) Arkusz ,czeéci_wykaz”, wiersz 1, kolumna C — zmiana wartosci, z wartosci ,372” na ,371”

lll.  Zamawiajgcy informuje, iz termin sktadania ofert ulega zmianie tj. oferte nalezy ztozy¢ do dnia

15.07.2019 r. do godz. 12:00.

Powyisze informacje nalezy traktowac jako integralng czes¢ Zapytania ofertowego.

Dyrektg,pmunﬁsi _—
P =




